
Núcleo RJ

ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA ABAS
REALIZADA NO DIA 03.05.2007, ÀS 18:30 HORAS

Presentes à reunião os sócios abaixo listados:
1. Humberto José T.R. de Albuquerque
2. André Monsores
3. Amilcar Pereira da Silva Jr.
4. Marlindo A. Barbosa - ACQUASERV
5. Gustavo Viana Otto
6. Hervert Heck
7. Luiz Carlos Dornelles
8. Aderson Marques Martins
9. Egmont Capucci

10. William Weber
Ausências Justificadas: Gerson Cardoso da Silva Júnior

De acordo com a convocação foi iniciada a reunião para discussão da pauta abaixo 
discriminada:

a) Aprovação da ata da reunião anterior;
b) Comunicados: Diretoria, Tesouraria, Secretaria e outras;
c) Ações contra o Decreto nº 40.156;
d) Site www.abas-rj.org;
e) Cursos;
f) Campanha Novos Sócios;
g) Assuntos Gerais.

a) Aprovada, por unanimidade, após inclusão de sugestões do Aderson;
b) - Adiada a reunião do CERHI para 30.05.2007;

- Enviada correspondência para Dr. Ian Przewodowski;
- Iniciado  contatos   com  a  empresa  SAGRE  Consultoria,  sobre  a 

possibilidade  de  elaborarmos  um  programa  de  educação  ambiental 
(recursos hídricos) com patrocínio das Leis de Incentivo à Cultura;

- Encaminhado para ABAS-Sede a proposta de novo sócio: SUMMERTIME 
MOTÉIS E HOTÉIS LTDA.;

- Recebido da ABAS procuração que delega ao Núcleo representá-la em 
ações judiciais que estejam compatíveis com seus objetivos;

- Amílcar  comunicou que está sendo providenciado o atendimento da 
ABAS-Sede,  relativo  à  prestação  de  contas  do  período  junho  a 
dezembro/2006;

- Herbert comunicou a participação na reunião da CTIL que tratou das 
mudanças da Lei nº 4.247 e da composição da plenária do CERHI,  a 

http://www.abas-rj.org/
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resolução que substitui do Decreto nº 40.156, ficando para ser debatida 
na próxima reunião;

-  Aderson  comunicou  que  a  ABAS  está  convidada  para  proferir  uma 
palestra no Clube de Engenharia no próximo mês de agosto/2007.

c) - Em virtude da necessidade de retirar-se da reunião o André Monsores 
registrou  sua  opinião  de  “rescindir  o  contrato  com  o  escritório  de 
advocacia e tentar recuperar parte do pagamento realizado, se a decisão 
for  de  prosseguir  com  as  ações  previstas  que  sejam  revistos  os 
procedimentos.”
- Foram apresentadas duas propostas para solução do problema:
   I - Rescindir o atual contrato e contratar nova empresa de advocacia 

para tratar da revogação do contrato;
   II -  Manter as ações que constam do contrato com o atual escritório e 

contratar  um  outro  para  retomar  novas  ações  e  o  mandado  de 
segurança;

  O assunto ficou em suspenso, pois, por consenso ficou acertado que 
seriam ouvidas as empresas AQUATEC e ECOÁGUA que não estava 
presentes; 

d) Weber deverá pressionar a TDNS para que atendam demandas anteriores 
e o lançamento do Jornal Eletrônico.
Os  pagamentos  mensais  da  empresa  de  manutenção  serão  realizados 
sempre no dia 25 de cada mês, permanecendo nos finais dos meses o 
pagamento do Sr. William Weber.
Solicitada nova  mensagem do Presidente  e  um artigo sobre  o  Dia do 

Geólogo.
Providenciar  com  urgência  as  cartas  para  empresas  solicitando 
participação no site;

e) Discussão  prejudicada,  pois,  o  Gerson  não  encaminhou  o  programa 
solicitado na reunião anterior, embora tenha me informado que estaria 
mandando por correio eletrônico;

f) Encaminhado para ABAS mais duas propostas.

DECISÕES:
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─ Herbert/Gustavo  encaminharão  documento  as  empresas  intervenientes 
no contrato Advogados/ABAS, para no mais curto prazo se pronunciarem 
quanto  as  propostas  encaminhadas  para  prosseguimento  das  ações 
contra o Decreto, sob coordenação do Gustavo;

─ Herbert  solicitar  proposta  para  ações  do  Dr.  Ilan  que  deverá  ser 
apresentada em uma reunião específica, com a participação da ABAS e 
empresas;

─ Gustavo  solicitar  ao  Dr.  Renato  reapresentação  da  proposta  para  as 
ações;

─ Após providências anteriores terem sido adotadas, a ABAS-RJ se reunirá e 
tomará a decisão final;

─ Efetuar pagamentos a TDNS e a William Weber;
─ Solicitar  ao  Gerson  o  artigo  para  o  site  em comemoração  ao  Dia  do 

Geólogo;
─ Herbert providenciará a nova Mensagem do Presidente, que versará sobre 

a continuidade de luta contra o Decreto nº 40.156;
                _   Incluir no site as apresentações dos palestrantes no evento realizado no 
                     Clube de Engenharia.

Secretário


